

* * *

Поведать о любви приспело мне.
Все ль высказать?

Себе ль оставить малость?

В прокорм душе, чтобы на самом дне
От тайны тайн заветное плескалось...

И новые взрастило бы слова.
Те, верные, из Ветхого Завета.
И чтобы закружилась голова
От силы, целомудрия и света.

ОГЛЯНУСЬ

Не сегодня, чай, и не завтра
Я звана на Калинов мост:

Не допета молитва – мантра,
Сколь земных не пройдено вёрст!

Что долгов не оплачено сродным
За любовь, за ласку, за кров!
Что краях не дано голодным,
Не разгадано вещих снов.

Не обласкано нищих с паперти,
Не поддержано невезух...
Не звано за белые скатерти
Самых преданнейших подруг.

Сколько близких душ да не встреченных,
Или встреченных невпопад!
Сколь желаний вот этим вечером
Не загаданных в звездопад.

Не долюблено, не додружено,
Перечислить всего невмочь
Среди строк стихотворных кружева,
Недовязанных в эту ночь.

Не качайся ты, мост Калиновый,
Припозднившись, но я приду.
Только встречу того, единого,
У ворот в городском саду...

* * *

Иду ль деревней, городом большим-
Мне русские слова тревожат душу...
И местный говор с облачных вершин
Спускается, чтоб сказы мне послушать.

В них точность непреложная звенит,
Коль не «морошка» скажут, а «команка» —
Комочек жёлтый... Сладостью налит
Янтарь, чтоб не пристала лихоманка.

Не одеяльцем старым обогнись,
А — бабка улыбнётся — «обогнушкой».
На край печи подвинута и грусть
Под ухо мне подсунутой подушкой.

Из этих слов, не сразу видных глазу,
Но почему-то выбранных твореньем
Клубочек я сплету — пускай, не сразу —
И назову своим стихотвореньем.